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Зеленський звільнив
керівників СБУ у Києві та
трьох областях
11:31 23.04.2026 Чт

Кого президент призначив керувати обласними
управліннями СБУ натомість?
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Фото: президент України Володимир Зеленський (Getty Images)

Президент України Володимир Зеленський підписав шість
указів про зміну керівництва СБУ - у столиці, Київській,
Харківській та Херсонській областях.

Як повідомляє РБК-Україна, про це свідчать укази, опубліковані
на сайті глави держави.

Читайте також: Зеленський звільнив главу Нацкомісії з
цінних паперів

Нові призначення набрали чинності 22 квітня 2026 року.

Кадрові зміни в СБУ: подробиці

У Києві та Київській області посаду начальника Головного
управління СБУ залишив Артем Бондаренко. На його місце
призначили Артема Борисевича - той до цього очолював
управління СБУ в Херсонській області.

Отже, Борисевич одночасно отримав нову посаду і залишив
попередню - у Херсоні.

Зміни торкнулися й Харківщини: з посади начальника
управління звільнили Олександра Куця, натомість призначили
Дениса Лутія.

На Херсонщині після переходу Борисевича до Києва новим
керівником обласного управління СБУ став Володимир Ваврух.

Нагадаємо, раніше РБК-Україна повідомляло, що Зеленський
звільнив начальника управління СБУ в Житомирській області
Володимира Компаниченка. Той потрапив під підозру у справі
про корупцію на будівництві авіаційних укриттів.

Тим часом кадрові перестановки в країні тривають. Як
повідомляло РБК-Україна, у січні 2026 року президент звільнив
заступника керівника Державного управління справами Сергія
Прилипка - той пішов за власним бажанням.

ДУС забезпечує роботу Офісу президента, Верховної Ради та
Кабміну.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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